
  

  اترياضي

x3ـ نمودار داده شده از تبديل تابع» 3«گزينه  -1
)دست آمده است. چون مركز تقارن به  , )2 yصـورت  است پس تابع را به 2 a(x )  3

2 2 

  مبدأ عبور كرده است.گيريم. تابع از  در نظر مي

f ( ) a a      
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yصورت پس تابع موردنظر به (x )  31
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4
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تبديل تابع) است. 

logـ چون تابع» 1«گزينه  - 2 x عودي اكيد است پس تابعصlog x3 دي اكيد خواهد بود. ضـمناً نيز صعوx2 وx3
2 1     و نزولـي اكيـد

xتابع x2
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)غير يكنواست.  4

fـ نمودار تابع» 1«گزينه  - 3 (x) صورت زير است: به  

  

fكنيد كه ملاحظه مي (x)  .پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع(نصيري) (صعودي است(  

  شكل است. گلداني f(x)ـ نمودار » 2«گزينه  - 4

  

,اين تابع در فاصله ][ 3ο ثابت است، پس بيشترين مقدارb a  دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)(نصيري) (است.  3برابر  

  ـ» 3«گزينه  - 5
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيب توابع)

fها از ـ خروجي» 2«گزينه  - 6 (x) ها از و وروديg(x) .خواهد بود  
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيب توابع)
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x f (x) f ( x) f ( x)
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 (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تبديل توابع)
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|تابع log x )در بازه | , ]1ο نزولي اكيد و در بازه[ , ) 1  .دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع(نصيري) (صعودي اكيد است(  

  صورت زير است: به g(x)ـ مراحل رسم تابع» 3«گزينه  - 9

f (x) f ( x) f( x)   2   

fاگر نمودار (x)  را نسبت به محورyها قرينه و سپس برد آن را دو برابر كنيم، نمودار تابعg(x) آيد. دست مي به  

  

  )فصل اول ـ يكنوايي توابعدوازدهم ـ (نصيري) (كند.  از نواحي دوم و چهارم عبور مي g(x)تابع

  ـ» 1«گزينه  -10

  

            fx D، (f of )(x) x 1
   

      fD {x | x } ( , )    ο ο   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ وارون تابع)

  كنيم. حساب مي yرا برحسب  xـ ابتدا » 1«گزينه  - 11
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  اما دامنه تابع وارون برابر برد تابع است.

f f
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تابع وارون)
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  ايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تابع وارون)(نصيري) (پ

]برابر f(x)ـ دامنه » 3«گزينه  -13 , ]1 fاست. پس دامنه تابع 3 ( x)2 برابر[ , ]
1 3

2 2
]برابـر  g(x)است. دامنه تـابع    , ]2 اسـت پـس دامنـه     4

g(xتابع ) ]برابر 1 , ]1   است. 5
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  (نصيري) (دوازدهم ـ فصل اول ـ تبديل توابع)

  ـ بايستي دلتاي مخرج صفر شود.» 1«گزينه  -14

m m     
1

1 4
4

ο   

m
f( ) /

m

 
     

  

1 5
2

2 2 5 2 22 2
2 0 4

1 254 2 25 5
6

4 4

   

  (يازدهم ـ فصل سوم ـ تابع گويا) (نصيري)



fـ چون دو تابع» 1«گزينه  - 15 (x) وg(x)  با هم برابرند پس به ازاي هرx ها با هم برابرند. از دامنه  
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ تساوي دو تابع)
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x x
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}اعداد طبيعي موجود در دامنه تابع , , , }1 2 20Κ  .دامنه تابع)سوم ـ  فصلپايه يازدهم ـ (نصيري) (است  
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  ل تابع)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تبدي
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  صحيح) تابع جزءسوم ـ  فصلـ  يازدهمپايه نصيري) ((

  ـ» 4«گزينه  -19
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ تابع وارون)
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  فصل سوم ـ اعمال توابع) (نصيري) (پايه يازدهم ـ

n(Aـ اگر» 2«گزينه  -21 B) xΙ گاه: فرض شود، آن  
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  ها) (نصيري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ مجموعه
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  است پس: 2و  οجملات يكي در ميان
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  ها) (نصيري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ دنباله

ntصورت ـ اگر الگو را به» 3«گزينه  - 23 an bn c  2
  گاه: در نظر بگيريم آن 
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  (نصيري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ الگوي درجه دوم)
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  (نصيري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ دنباله حسابي)
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  (نصيري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ دنباله حسابي)


